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OEMA 1. (o) Nua e€et00100v 0¢ Tpoc TV ouotépopen cuvéyela ol ouvapthoeic (1) fi(z) = cos(z?),
z€R, (2) fa(x) =2+ Inz, x > 0.

B) Eotw f: R — R wa ogotbuoppa cuveyhc ouvdptnor. Otwpolue tny axohovdia cuvapthoewy
fa(z) = f(z+1),n €N, z € R. No anodetfete 411 1 axoroudia cuvapthioewy (f,) ouyxhiver opotbuoppa
ext tou R oy f.

OEMA 2. Nu pedetniel ¢ npog vy onuetax) xor opotduopen ovyxhor eni tou [0, 1] n napaxdte
axohoudia cuVAPTHoEWY:

nz av z € [0, 1]
fal@)=q-n*(@—2) awvzell?].
0 av z € [2,1]

x> r 7 Ié /7 x, x2 + n 14 7 7
OEMA 3. No anodeydei o1t 1 oetpd cuvaptioewy Zl(—l)" 3 oUYXAAVEL OpOLOpOppA ETTL OTTOLOU-
n—=
dhimote SraotAuatog [a,b], a < b, evd dev ouyxhivel andhuta yior xopio THur Tou .

OEMA 4. (o) Na Beedolv ta dtaothyato 60YXAMONS TV SUVIULOGELOMY

o o
(n)? 1 Ly on
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(B) Eoww f(z) = > ana™ v xde = ot0 Sidotnpa obyxhions tne duvapooeipds. Trodétoupe 6Tt
n=0

fl(@) = —22f(x), f(0)=1
Na Beedoly ta ay,. Avayvepilete tny ouvdptnon f;

OEMA 5. o) Eotw A C RF xa1 éotw 7 € R¥. Na anodeydel 611 & € A av ot pévo av undpyet pia
axohovdio (dn)nen onueiwy Tou A tétola GoTE dy — .

B) Na amoderydel 61 o ahvoho A = {& € R¥ : ||Z]| = 1} eivan xhei0t6 o10ov (Euxdeldeto yopo) RE.
E YY) = —=, (z, 0,0). N { 5 ¢ li ,Y),
v) Eotww f(x,y) R (x,y) # (0,0). No eletaotel av undpyouy Tt dpta (:c,y)lir%O,O)J%x Y)
lim lim f(x,y), lim lim f(z,y).
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